
Звіт 

про кількість проведених відкритих засідань Ради безбар’єрності  

 

(пункт 73.9. Національного Плану заходів відповідає пункту 41.4 обласного 

Плану заходів з реалізації у 2025 і 2026 роках в Одеській області Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року) 

 

У межах реалізації завдання  «Розвиток інституційної спроможності органів 

місцевого самоврядування щодо безбарʼєрності» та заходу щодо «Забезпечення 

відкритості засідань місцевих рад безбар’єрності (онлайн-трансляція або запис 

засідання)» в Одеській області забезпечено відкритість засідань місцевих рад 

безбар’єрності. 

В Одеській області (91 територіальна громада) створено 81 місцеву раду 

безбарёєрності. 

Представники громадських організацій приймають активну участь у 

засіданнях місцевих рад з питань безбар’єрності та обласного комітету 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. 

У 2025 році проведено 8 засідань обласного комітету забезпечення 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури (далі - Комітет), 

протоколи розміщені на посиланням https://uma.od.gov.ua/bezbaryernist/ . 

У І кварталі 2026 року проведено одне засідання. 

Засідання проводяться в офлайн та онлайн форматі з представниками 

структурних підрозділів обласної державної адміністрації, органів місцевого 

самоврядування, керівниками громадських організацій осіб з інвалідністю, 

представниками інших державних органів. 

Забезпечена онлайн-трансляція та відеозапис засідання Комітету. 

Відеозапис розміщено на посиланням https://uma.od.gov.ua/bezbaryernist/ . 

З метою створення безбар’єрного простору на території Одеської міської 

територіальної громади розпорядженням міського голови створено Раду 

безбар’єрності при Одеському міському голові (далі - Рада безбар’єрності), до 

складу якої входить 61 представник наукових та громадських організацій, а також 

військові та ветерани війни. 

У 2025 році проведено 4 засідання ради безбар’єрності. 

У І кварталі 2026 року проведено два засідання Ради безбар’єрності. 

Забезпечена онлайн-трансляція засідання та відеозапис засідання. 

Відеозапис розміщено на посиланням: 

https://omr.gov.ua/ua/announce/241181/ 

https://www.youtube.com/watch?v=oO0XbKbF8-I   

https://www.youtube.com/watch?v=cEnk38MCEK4 

https://uma.od.gov.ua/bezbaryernist/
https://uma.od.gov.ua/bezbaryernist/
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У всіх територіальній громадах області створені умови для ефективної 

діяльності інститутів громадянського суспільства. 

До складу всіх рад безбар’єрності Одеської області включені громадські 

організації, які приймають активну участь в роботі рад. 

В Одеській області, з моменту створення місцевих рад безбар’єрності, 

станом на 20.05.2026 проведено 148 засідань. 

Інформація про прийняті місцевими радами безбар’єрності рішення 

(зокрема протоколи засідань) опублікована на офіційних веб сайтах органів 

місцевого самоврядування області у розділах «Безбар’єрність», «Новини». 

 

 

 

 

 

 


